


Завдання 1:

Завдання скеровано на перевірку вміння класифікувати хімічні реакції за хімічним

складом і кількістю реагентів і продуктів, зміною ступенів окиснення хімічних

елементів.

Відповідь: 1Д, 2А, 3В, 4Г.

Завдання 2:



Обовʼязково при підготовці до НМТ слід приділити більше уваги кислотно-основним
взаємодіям

Укажіть пару речовин, з якими реагує сульфатна кислота.

1 кисень
2 амоніак
3 магній оксид
4 карбон(IV) оксид

Варіанти відповіді:
A 1,2
Б 1,4
B 2,3
Г 3,4

Завдання скеровано на перевірку вміння застосовувати знання про хімічні властивості

сульфатної кислоти для прогнозування можливості перебігу хімічних реакцій за її

участю.

1. У сульфатній кислоті атом Сульфуру перебуває в найвищому ступені окиснення +6 і

тому не може бути окиснений. Тож сульфатна кислота не реагує з киснем.

2. Амоніак реагує із сульфатною кислотою з утворенням кислої або середньої солі:

3. Магній оксид осно́вний, тому реагує із сульфатною кислотою:

4. Карбон(IV) оксид є кислотним (не реагує з кислотами) і не може бути відновником

(бо атом Карбону у найвищому ступені окиснення не може віддавати електрони й

окиснюватися).

Відповідь: B.

Завдання 3:

На повне гідрування триолеїну витратили водень об’ємом 672 л (н. у.). Обчисліть
кількість речовини (моль) жиру, що прореагував.



Завдання 4:





Завдання 5:

На підприємстві утворилися кислі стоки масою 10 т із середнім умістом сульфатної
кислоти 0,98 %. Обчисліть масу (кг) кальцій гідроксиду, який потрібно витратити на
нейтралізацію кислоти.

Важливо вміти проводити розрахунки за хімічними рівняннями, а для цього треба
знати основні формули для розрахунків





Завдання 6:

Важливо вміти користуватися періодичною системою хімічних елементів, адже саме
в ній є більшість відповідей на запитання;



Завдання 7:



Завдання 8:



Завдання 9:
Газувата суміш утворена карбон(ІІ) оксидом об’ємом л й киснем об’ємом л У реакції
між ними карбон(ІІ) оксид витрачено повністю. Обчисліть об’ємну частку (%) кисню в
газуватій суміші, яка утворилася після закінчення реакції (об’єми газів виміряно за
однакових умов).





Завдання 10:




